

揭开中国驻美大使馆新馆面纱

由华裔建筑大师贝聿铭之子设计,正门“神似”苏州博物馆新馆 全部由中国公司承建,工人对一切细节讳莫如深



建交30年新使馆揭幕

美国东部时间29日,正在美国访问的中国外交部长杨洁篪为中国驻美大使馆新馆揭幕。近30年前,他曾在此地相隔3英里的康涅狄格大道2300号见证历史——1979年3月1日,随着中美正式建交,设于“温莎旅馆”红砖小楼的中国驻美联络处升级为大使馆。“今年是美国大选年,今年底、明年初,我们还将迎来中美建交30周年。”杨洁篪28日说。

与此同时,在太平洋彼岸的北京,美国驻华大使馆新馆也已进入揭幕倒计时。

几乎不约而同,两栋新使馆建筑将改写中美两国首都的外交版图。“在观察两国之间互建的大使馆时,你可以了解很多两国间的关系。”美国著名外交建筑史学者简·罗福勒说。

是“第二使馆区”新地标

从华盛顿地铁红线的VanNess-UDC站出来,大约10分钟的步行距离,凡纳斯街与国际中心的交界处,中国大使馆新馆的乳白色的建筑群便映入眼帘。这里传统上被称为“第二使馆区”。和有着“世界外交中心”之称的马萨诸塞大道相比,这里的环境少了些嘈杂,多了几分宁谧。

凡纳斯街北侧,与使馆隔街相望的是华盛顿特区大学,周围则是新加坡、以色列、孟加拉国、尼日利亚等国的驻美使馆。在这个高楼罕见的区域里,中国驻美大使馆新馆颇有地标建筑的风范。

大使馆新馆由美国贝氏建筑事务所的贝建中和贝礼中设计,他们的父亲便是以改建巴黎卢浮宫闻名于世的美籍华裔建筑大师贝聿铭。



7月29日拍摄的中国驻美国大使馆新馆外景。新华社发

华盛顿街景的一部分

新馆于2005年4月22日正式奠基,2006年4月26日结构封顶,加之后期的内部装修,前后经历3年多,占地10760平方米,这也是中国迄今为止在国外建设的规模和投资最大的使馆办公楼工程。

这座堪称地标建筑的新使馆从开工伊始就开始引起美国各界瞩目。华盛顿智库CSIS(美国战略暨国际研究中心)的科特·坎贝尔今年5月在《美国利益》杂志撰文,将新使馆描述为“钢铁骨架水泥构造的‘要塞’”。对此,简·罗福勒不能苟

美国东部时间29日,经过3年的施工,代表中国崭新国际形象的中国驻美国新使馆终于揭开了神秘面纱。与空间不足的旧馆相比,这一占地10760平方米的建筑群堪称“庞大”,刷新了美国国内规模最大的外国使馆的新纪录。

同。“我见过它在施工时的样子,我觉得它将成为美国外交景色中让人眼前一亮的建筑。”这位因《外交建筑史:建设美国的大使馆》一书扬名美国建筑界的教授告诉记者。

记者在现场看到,整个建筑群由一道黑色半开放式栅栏围起,因此少了几分森严气氛。事实上,大多数路人此前并不知道这里就是中国大使馆所在地。“在他们眼里,这儿就是华盛顿街景的一部分。”罗福勒说。

设计费用高达400万美元

根据贝建中的说法,中国政府对设计只有一个具体要求,就是“传达中国重要性,以及体现中国在当今世界所处的位置”。他表示整个建筑群是“遵循中国建筑的基本原则进行的,但采用了现代的表现方式”。贝建中表示,他们两兄弟在设计过程中也曾征询过父亲贝聿铭的意见。

据记者在现场的观察,大使馆新馆的“贝氏”设计风格十分明显。宽阔的入口大厅,有多重天花板、带棱角屋顶的正门主建筑都不由令人联想起出自贝聿铭之手的苏州博物馆新馆。博物馆中央大厅主庭园被切割成条状的片石假山群这一设计元素也被巧妙地嫁接到了大使馆的露台上。据悉,整个大使馆单独设计费用就高达400万美元。

工地采取封闭式管理

与大使馆新馆仅一街之隔,位于华盛顿特区大学VanNess校区旁边的就是建筑工地了。工人的休息和工作全集中在里面,工地采取封闭式管理。“这是美国政府特别划出来给我们当工地的地方。”工地门口的保安告诉记者。

工地的大门上赫然写着“中国建工”四个大字,根据新华社早前报道,中国驻美使馆新馆由中国建筑工程总公司、上海建工集团公司和中国日林建筑集团承建。从一个工人的只言片语中可以判断,施工的工人是分批进驻,分阶段完成任务的。

美国媒体认为,华盛顿的外交版图将被改写,国际中心与马萨诸塞州大道“分庭抗礼”的新格局将由此形成。“由于是新的建筑,令人印象深刻,这可以给予中国一个高调展露自己的机会,也提供了中美之间交流的机会。”简·罗福勒说。

对于驻美新馆的一切细节,中国工人都讳莫如深,但他们对能参与感到由衷的自豪,一些工人十分朴实地鼓励记者说:“从外面绕着使馆一周,这样看看,问题不大。”据《东方早报》

中央电视台相继报道 通过多个权威部门的严格检测 高新技术交易会屡成焦点 北京市科学技术委员会认定的高新技术企业



2008年2月8日大年初二,一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相中央电视台《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了这个能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解烟、解酒、解油、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

放松一下紧张的心情,看看父母、访访亲友,顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”,也送去你的健康祝愿;让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生!

妻子送我水宜生:清烟解酒添活力
曾有一位成功人士发自内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也戒烟戒酒,加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬,难啊!我现在真的很为自己和家庭担心……!”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态,这

男友送我水宜生:饮水排毒好身材
晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,每天在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿;工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。“亏亏了男朋友送我水宜生!”林小姐兴奋地说,“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生,水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送

生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门词;用水宜生、喝健康好水,拥有品质健康好生活;已经成为2008年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。

儿子送我水宜生:神清气爽精神好
父母年纪大了,身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越来

越黏稠,健康风险大大增加。俗话说:血运万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,所以为了健康很多老年人都不能大饱口福;总是要

水宜生微电解制水器
水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术,将高能生陶陶瓷、特种稀土材料以及火山岩矿石提取的功能成分,在高温状态下融合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性;集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料;它在水接触的瞬间,可利用它的变价性和电位差,产生成千上万个微电极,能对水产生很好的微电解效果,在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的宜生活性水,迅速中和酸毒,清除自由基。

水宜生 宜/生/之/水
水宜生热线: 0371-66209638 66039550 专卖店: 二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)
专柜: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 北京华联二七店; 中孚超市出口保健品柜; 建设路大商超市二楼保健品柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 南阳路华润万家一楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部; 庆丰药店(商城路电子学院招待所西); 车之家汽车服务中心(航海路与嵩山路南800米路西) 东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口) 商城路易初莲花二楼医药部; 中原商贸城一楼医药部; 大龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 东大街大药房(市一分院东200米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华润万家二楼保健柜; 仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米); 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路路口北50米); 国泰民安药店(江山路与新柳路口); 恒源药店(建设路与桐柏路口南100米); 同禧堂大药房(市五院对面); 九和堂大药房(南阳路与东风路口南); 新密: 69839933市政府招待所对面(电视购物中心); 登封: 62863123嵩山广场123数码; 巩义: 68677090星月广场负一楼宝芝堂新部; 62699653四发商厦一楼师欣电器; 上街: 66011773影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳: 61227976三八药店(党校对面); 中牟: 62031222绿岛时尚(官渡大街新潮影院西50米路北)。